



Wrocław, 11.09.2024 r.

Do uczestników postępowania o udzielenie  
zamówienia publicznego na usługę ubezpieczenia  
Szpitala Chorób Płuc im. Św. Józefa w Pilchowicach

**KOREKTA DO ODPOWIEDZI NA PYTANIA, ZMIANY, WYJAŚNIENIE  
TREŚCI Z DNIA 06.09.2024 r.  
SWZ NR 182/2024/Pilchowice**

Działając w imieniu i na rzecz Szpitala Chorób Płuc im. Św. Józefa w Pilchowicach, na podstawie udzielonego pełnomocnictwa, Supra Brokers S.A. podaje korektę do odpowiedzi na pytania z dnia 06.09.2024 r.

**Korekcie ulega odpowiedź na pytanie nr 64.**

**Było:**

**Pytanie 64**

Prosimy o wyłączenie szkód w mieniu, gdy mienie to czasowo znajdowało się poza miejscem ubezpieczenia na terytorium RP (np. w związku z remontem, naprawą, wypożyczeniem, adaptacją, pracami badawczymi, w związku z wykonywanymi pomiarowymi oraz badaniami, organizowaną imprezą, ekspozycją, akcjami ratowniczymi, pracami na drogach itp.).

**Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje postanowienia Specyfikacji Warunków Zamówienia.**

**Jest:**

**Pytanie 64**

Prosimy o wyłączenie szkód w mieniu, gdy mienie to czasowo znajdowało się poza miejscem ubezpieczenia na terytorium RP (np. w związku z remontem, naprawą, wypożyczeniem, adaptacją, pracami badawczymi, w związku z wykonywanymi pomiarowymi oraz badaniami, organizowaną imprezą, ekspozycją, akcjami ratowniczymi, pracami na drogach itp.).

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.**

Pozostałe postanowienia SWZ nie ulegają zmianom.

Agnieszka Niedbała